

## Auxilio Social

Entre las instituciones nacidas al calor de la guerra, bajo el signo de la Hermandad de la Falange, destaca, por la exactitud con que llena su amplio cometido, la que lleva por título ese nombre que encierra todo el espíritu de protección hacia cuantos han sentido y sienten la torturadora dentellada del hambre o el amargo vacío del desamparo. Nos referimos a Auxilio Social.

No pueden concretarse en las líneas de un comentario las múltiples actividades de esta maravillosa organización, que responde, en todo momento, a las directrices de la doctrina que le dió vida e impulso.

Vanguardia de la España nueva, las caravanas de Auxilio Social han penetrado en las localidades liberadas cuando aún en sus calles se respiraba el aire caliente de la lucha. Y entraba como heraldo de Paz y de Amor, llevando el pan de Franco para los cuerpos famélicos, consuelo para el agudo dolor de un lento martirio, acogiendo bajo su bandera santa a la infancia desvalida: alentando esperanzas y despertando afanes altos, allí donde se habían sembrado desalientos y amarguras.

Y así en el Norte y en el Sur, en

Aragón y en Cataluña, y hoy en Madrid y en Levante, en todos los rincones de España, Auxilio Social es el claro y vivo exponente de una Patria acogedora y generosa para con sus hijos en desgracia.

Terminada la guerra, aún queda mucho camino por andar y en este camino restan no pocas necesidades que cubrir. Los rojos nos dejaron un triste legado de miserias físicas y morales, que es preciso desterrar para que España cobre aquel perfil alegre, de espíritu satisfecho, que JOSE ANTONIO quería y que nuestro CAUDILLO le va imprimiendo.

Para ello se impone —no olvide mos que la hora de los sacrificios no ha pasado que todos reforzemos los medios económicos de Auxilio Social que al rehacer tantas vidas rotas con la seguridad de una protección constante, irá ganando para España muchos corazones que aún no hayan acertado a encontrar, tras un camino desviado, el sendero recto, el que Auxilio Social le va marcando como una realidad de la justicia social de Franco, en el quietamiento sereno de los espíritus, tras las inquietudes de la guerra victoriosamente terminada.

## La provocadora actitud de Polonia

Berlín.—En los últimos días se han lanzado desde los trenes que, procedentes de Polonia atraviesan el territorio de Danzig, abundantes proclamas concebidas en términos hostiles hacia Alemania, algunas de ellas especialmente provocadoras. Hasta ahora no han dado lugar a mayores disturbios, debido a la prudente conducta observada por la población alemana. Ha sido tal la insistencia en esta campaña de injurias, que el Gobierno de Danzig se ha visto obligado a protestar enérgicamente ante el representante diplomático de la república polaca. Se desconoce todavía su respuesta y las medidas que adoptará Varsovia para cortar estas provocaciones.

Berlín.—A lo largo de la frontera entre Danzig y Polonia se han reproducido recientemente los atropellos de todas clases contra la población alemana. En algunos sitios se ha extremado la persecución y más de cien alemanes han tenido que huir acogiéndose a la ciudad de Danzig. Más tarde han sido llevados a Praust, donde se les ha alojado provisionalmente en las escuelas, siendo atendidos debidamente por el Partido Nacional-socialista. Según dice a los fugitivos, se ha recrudecido la persecución contra los alemanes, principalmente en la región occidental. Entre los numerosos actos agresivos de que han sido objeto, se sabe que han sido objeto, se sabe que han sido asaltados e incendiados numerosos establecimientos alemanes. El centenar de huidos con sus familiares se muestran satisfechos de haber podido salvar la vida, aunque han sido a costa de perder todos sus haberes y propiedades que han debido abandonar precipitadamente.

## Lo que será el discurso de Hitler

Berlín.—Un diario berlinés publica una interesante información en la que, si bien de un modo extraoficial, expone lo que, a su juicio, ha de ser el discurso que el próximo día 28 pronunciará el Führer Canciller.

Desde luego, Hitler rechazará enérgicamente cualquier intento de mediación que venga de Ultramar. Alemania no admitirá esa grosera tentativa ni retroceda a un sólo paso en la cuestión racial, sin que nadie pueda calificarla de perturbadora de la paz y menos pedirle cuentas de sus actos.

## Un gran desfile militar en Tirana

Roma.—Los Ministros de España, Japón y Alemania en Tirana, acompañaron al Secretario del Partido fascista, Starace, en el gran desfile militar celebrado con motivo de la creación del Partido fascista albanés.

Formaron tropas albanesas reorganizadas, infantería, carros de asalto, artillería, fuerzas motorizadas y camisas negras, mientras centenares de aviones evolucionaban sobre las formaciones. El desfile, que duró una hora, fué presenciado por un público numerosísimo, que vitoreó a Italia y al Duce. Terminado el acto, Starace, seguido de los diplomáticos citados, ministros albaneses y autoridades locales, se trasladó al aeródromo, partiendo para Roma.

## La escuadra inglesa en el Mediterráneo Oriental

Gibraltar.—Han salido del puerto de Malta 32 unidades de la flota británica con el fin de hacer un crucero de maniobras por el Mediterráneo Oriental.

La prensa inglesa dice que nadie debe extrañarse de este hecho, ya que con anterioridad esta misma flota maniobró en el Mediterráneo occidental, siendo natural que ahora lo haga en el de Oriente.

## En pro del servicio militar obligatorio

Londres.—Churchill ha pronunciado un discurso en una reunión política. Dijo que el servicio militar obligatorio en Inglaterra es una necesidad. Expuso la situación precaria del Ejército británico, insuficiente para afrontar cualquier contingencia, lo que alentaba a los probables enemigos de Inglaterra y desalentaba a los amigos, que desearían verse asistido por una ayuda plenamente eficaz. El orador fué muy aplaudido.

## El abastecimiento de Gibraltar

Gibraltar.—Se va a proceder a un riguroso control sobre el consumo de los artículos alimenticios, con el fin de disponer de los recursos necesarios para el caso de un conflicto.

Suscribase a IMPERIO

# La solemne celebración del EL CAUDILLO Día de la Victoria será recibido en MADRID con el viejo rito del TRIUNFADOR

Buagos.—España celebrará durante dos días la gloria del triunfo y la hora de la paz probablemente los días 14 y 15 de Mayo.

El primer día, cada provincia, cada pueblo, cada rincón de España, desarrollará un programa típico, cultivando lo regional, lo español; funciones religiosas, representaciones artísticas, bailes, canciones populares y verbenas.

En la noche del 14 al 15, cada provincia, en su monte más alto, encenderá una colosal hoguera. Será la vigilia de la victoria.

Las emisoras de las provincias, harán tres emisiones consecutivas dedicadas a la gloriosa solemnidad.

El segundo día, será señalado fiesta de carácter nacional y su teatro principal será Madrid.

Ese día hará el Caudillo su entrada en la capital como triunfador. Volverá a repetirse el ritual litúrgico con que se recibió a Alfonso VI, en Toledo, cuando entró en la ciudad Imperial con los laureles de cien batallas.

Este ceremonial se verificará en la Iglesia de San Francisco el Grande, ante el Cristo de Lepanto, que se llevará a Barcelona.

El Sagrado rito consta de una Oración y de una bendición sobre el triunfador.

El acto principal del día será el grandioso desfile militar. Todas las banderas gloriosas de las grandes victorias de nuestra Historia, serán llevadas a Madrid: La «Senyera» de Valencia, el Pendón de Lepanto, los

Pendones de las Navas, las Banderas de Oviedo, de Toro, etc...

Los laureados de todas las guerras de España, serán la escolta del Generalísimo.

Se traerá olivo del Sur, para arrojarlo al paso de las tropas y se enviarán ramos de este olivo a las Embajadas de los países amigos, para dar a entender lo bien que se da en España este símbolo de paz.

Fuegos artificiales iluminarán la noche de ese «Día de la Victoria», para demostrar al mundo que aún queda en España pólvora que quemar en salvos.

En una de las iglesias destruidas se hará la representación de un Auto Sacramental.

Los gloriosos Caídos de España, tendrán recuerdo dolorido, en un lugar de silencio, durante el desfile.

Pintores y escritores españoles, harán la crónica de tan gloriosa jornada.

Una emisión especial de sellos, llevará su recuerdo a los ámbitos del mundo.

El departamento Nacional de Propaganda, bajo la dirección de don Manuel Augusto García Viñolas trabaja con entusiasmo y actividad en la preparación de todos los pormenores de tan magna festividad.

El colosal monumento a la Victoria, será levantado en España por suscripción de las Corporaciones provinciales. La Diputación de Pontevedra ha hecho proposición a las demás Diputaciones. La de Burgos, en su sesión de ayer, ha acordado adherirse con todo entusiasmo a la propuesta.

## Telegrama del Alcalde de Barcelona, al Embajador alemán

Barcelona.—El Alcalde de Barcelona, señor Mateu, ha dirigido un telegrama al Embajador de Alemania en España, von Sthorer, agradeciéndole el donativo hecho a Auxilio Social. Dice así el telegrama: El Consulado de esta ciudad ha hecho entrega en el día de hoy, de seis magníficos camiones Henschel, donativo de Auxilio Social alemán a este Ayuntamiento, cumpliendo un ofrecimiento de V. E. Agradezco en nombre propio y de la ciudad de Barcelona tan importante donativo que es una prueba más de la amistad de Alemania para España. Saludamos afectuosamente. Mateu, Alcalde.

## Inglatera y los soviets

Berlín.—La política internacional inglesa ha perdido sus características buenas maneras aparentes. Los sucesivos fracasos que está cosechando le han hecho perder el self-control y ya no se cuida de cubrir las apariencias de honorabilidad y decoro. Sin la elegancia y falso humanitarismo con que sabía cubrir sus más innobles pretensiones, ya no engaña a nadie. Después de haberle fallado la atracción de los pequeños Estados con el fin de acorralar a Alemania, se inclina más cada día a una inteligencia con los asesinos de Moscú, último recurso de que parece disponer. No resulta un tanto extraña la amistad de las sensibles misses, miembros de toda clase de sociedades protectoras de animales, con las «camaradas» proletarias, greguesas, con mono y pistola, que saben de asesinatos a mansalva.

## Misión atribuida al Embajador Inglés en Berlín

Londres.—Salió para Berlín, a cuya ciudad ha llegado ayer el embajador británico. En determinados círculos se dice que el representante británico informará a aquel gobierno del acuerdo anglo-soviético en gestiones. En otros círculos se asegura que ese acuerdo no ha llegado aún a un punto concreto, pues mientras el gabinete británico exige de la U. R. S. S. una ayuda hasta el límite a cualquier país que se vea atacado, Moscú pide una ayuda igual por parte de la Gran Bretaña.

## El Generalísimo sale para Burgos

Poco después de las dos de la tarde de ayer, marchó de Sevilla S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, acompañado de sus ayudantes y de su Estado Mayor. En otro coche iba su esposa y su hija Carmencita. La despedida dispensada al Caudillo ha sido de gran emoción, demostrativa de cuanto se le quiere en Sevilla.

Acudieron a despedirle el General Jefe del Ejército del Sur, señor Quiroga de Llano, el General Llanderas, el Coronel Gobernador de la plaza

señor Aramburu; los jefes de Estado Mayor, las autoridades locales y un público numeroso, que al conocer la noticia se reunió en la plaza de Calvo Sotelo, para aclamarle con entusiasmo.

El Generalísimo marcha muy satisfecho de su estancia en esta ciudad, lo que expresó a las autoridades, asegurando que lo recordará siempre. Iguales manifestaciones de afecto a Sevilla ha expresado la ilustre esposa del Caudillo, la cual va encantada de esta capital y su clima.

## Inauguración de la Exposición del Artesanado Español

Santander.—A las cinco de la tarde de ayer, se ha inaugurado en el Ministerio de Organización y Acción Sindical la Exposición del Artesanado español.

Al acto ha asistido el Ministro de Organización y Acción Sindical, camarada González Bueno; Pilar Primo de Rivera; Regidora Central de la Hermandad de la Ciudad y el Campo; Viuda de Ruiz de Alda; las jerarquías de la Falange Femenina de Santander; autoridades eclesíásticas militares y civiles de la provincia; el Subsecretario y dos jefes de Servicio del Ministerio y altos funcionarios del mismo. A la entrada del edificio formaron las camaradas de Falange Española Tradicionalista Femenina de Santander y una centuria del Servicio Nacional del Trabajo.

## El Japón frente a Inglaterra

Tokio.—Se reunió el Consejo de Ministros. Se acordó la adopción de importantes determinaciones, en vista de los manejos ingleses cerca de la U. R. S. S. También se estimó la conveniencia de reforzar el Pacto Antikomintern.

## Gran parada militar en Roma

Roma.—El día 9 de mayo, tendrá lugar en la Vía del Imperio una gran parada militar, en la que formarán unidades de todas las armas. Ese día se conmemora la conquista de Abisinia y la fundación del Imperio. El desfile será encabezado por fuerzas legionarias de las que lucharon en España y por una representación de las que intervinieron en la conquista de Etiopía.

## Sanción a unos aventureros de las brigadas internacionales

La Haya.—El Gobierno holandés, por medio de su ministro de Justicia ha acordado, entre otras sanciones, privar de la nacionalidad a los individuos de este país que sirvieron en España en las brigadas internacionales. Esta medida está prevista en la Constitución holandesa. Tampoco se facilitarán pasaportes a dichos elementos. No se sabe todavía que se hará con estos desnaturalizados.

## Fallecimiento de un Cardenal

Ciudad del Vaticano.—A los 79 años de edad, ha fallecido el Cardenal Mariani, que había desempeñado importantes cargos en la Curia romana.

## Las conversaciones en Venecia

Milán.—Toda la prensa dedica grandes comentarios al resultado satisfactorio de las conversaciones celebradas en Venecia entre el Ministro Markovitch y el Conde Ciano, en las cuales no solamente se ha afirmado la buena amistad italo-yugoslava, si no que se ha conseguido un mayor acercamiento entre Belgrado y Budapest.

Belgrado.—Llegó procedente de Venecia el señor Markovitch, acompañado del embajador de Yugoslavia en Roma. Los periódicos destacan el éxito de las conversaciones de Venecia.

Belgrado.—El Príncipe Pablo irá a Roma en fecha próxima.

## Gafenko en Londres

Landres.—Ayer dieron comienzo las conversaciones políticas entre Gafenko y Lord Halifax. El ministro rumano, estuvo por la tarde en la Cámara de los Comunes, conversando con Chamberlain. Hasta ahora no se ha facilitado ningún comunicado oficial de estas entrevistas.

## El Duce habla al director y redactores de la Agencia Stefani

Roma.—En el Palacio de Venecia, el Duce recibió al Director y redactores de la Agencia Stefani, con motivo de cumplirse el 15 aniversario de la fundación de este Organismo de publicidad.

## La Organización Juvenil valenciana

Valencia.—Se ha celebrado el primer desfile de la Organización Juvenil valenciana, en el Paseo de la Alameda. Primeramente se ofició una Misa de Campaña, dando el señor Arzobispo la bendición al numeroso público que asistió al acto.

Después, ante la tribuna de las Autoridades, en la que se hallaban los generales Aranda y Martín Moreno, desfilaron en correcta formación los pequeños camisas azules, constantemente ovacionados por la muchedumbre. En el desfile figuraba una sección ciclista de las organizaciones Juveniles de Barcelona, llegada por carretera para traer el saludo de los barceloneses a sus camaradas valencianos.

## Para cortar las propagandas antifrancesas

Paris.—El Gobierno ha redactado varios decretos por los cuales se adoptan medidas para cortar la campaña antifrancesa dentro del territorio nacional. En virtud de estas disposiciones, han sido disueltas tres asociaciones en Alsacia. Otra de las disposiciones establece sanciones para cuantos reciban dinero del Extranjero destinado a propaganda, así como se establecen medidas para cortar las propagandas que atentan a las cusiones de raza o de religión.

## El domingo se distribuyó a los enfermos del Hospital de la Encarnación la Comunión Pascual

En el Hospital Provincial se verificó el domingo a las ocho de la mañana el brillante acto de repartir la Comunión Pascual a los heridos y enfermos hospitalizados en él.

Ofició la Santa Misa, el Ilustrísimo señor Vicario de la Diócesis don Bartolomé Chillón quien asistido de Diácono y Subdiácono repartió la Comunión recorriendo después las salas para distribuirla entre todos los enfermos que por su estado no pudieron levantarse de sus camas.

La procesión fué solemnisima y se vio realizada por la asistencia de todas las autoridades que llevaron las varas del Palio. Los faroles eran portados por los excelentísimos señores Gobernadores civil y militar.

Un coro de Hermanas y Enfermeras, cantó preciosos motetes durante la Misa. Asistió también al acto la Banda Provincial dirigida por el Maestro Hedo.

**Sección Femenina Delegación Provincial**

LISTA de donativos entregados en este Centro de la Sección Femenina con destino a los almacenes de ropa que se instalarán en Madrid:

**Delegación Local de Camarzana de Tera**

En metálico, 18 pesetas.

**Delegación Local de San Agustín del Pozo**

Trozos de jabón, 9; sábanas, 2; jersey, uno; calzoncillos, uno; mantas, una. En metálico, 103,55 pesetas.

Por Dios, por España, y su Revolución Nacional Sindicalista.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

**Central Nacional Sindicalista**

**Delegación Sindical Provincial**

Entre las propuestas elevadas por esta Delegación Provincial, han sido nombrados por el Ministerio de Organización y Acción Sindical, Director Provincial del Sindicato del Cereal, el camarada Sebastián Rivas; Calvo y para el del Textil y del Vestido, al camarada Andrés Rueda Blanco.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 22 de abril de 1939. Año de la Victoria.—El Delegado Provincial Sindical.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

**SE VENDE**

La parte baja de la finca «La Fontana» inmediata al Polvorín; comprende cinco fanegas y media de buen terreno plantado de viña y frutales. La finca está cercada y dispone de abundante agua.

Informará don Gonzalo Fuentes, Ramos Carrión, 54. (69)

**Oficina local de colocación obrera de Zamora**

**Aviso**

Se pone en conocimiento de cuantos obreros parados se hallan inscritos en esta Oficina, sin distinción de sexos y edades, la obligación que tienen de presentarse, acompañados del Carnet, durante los días 24 al 30 de los corrientes, con objeto de rectificar el número con el que figuran registrados, bien entendido que aquellos que no lo hicieren en los días y horas que se señalan para cada sexo, perderán el número y los derechos que pudieran corresponderles.

**Presentaciones**

Varones, de diez a doce de la mañana.

Hembras, de cinco a siete de la tarde.

Lo que se hace publico para general conocimiento.

Zamora 24 de abril de 1939. Año de la Victoria.—El Jefe del Servicio, Ramón Echevarría.

**Venta de casa**

Se hace de la situada en Zamora, calle de Santa Clara, número 25.

Para tratar, con su dueño: Juan Luis Modroño, residente en Ponferrada (León). (68)

**Azufre Flor Sublimado**

Incorporadas a la España Nacional, las minas de azufre de la Industrial Química de Zaragoza, próximamente llegarán a esta plaza los primeros vagones de

**AZUFRE FLOR SUBLIMADO de la Industrial Química de Zaragoza**

La marca más solicitada por todos los agricultores. Esta calidad viene envasada en buenos sacos de yute de 60 kilos. Los pedidos serán servidos por riguroso turno

**De venta: ALVARO GARCIA DE CASTRO**

Almacén de Drogas - Santa Clara, 4 - Zamora (74)

**VIDA LOCAL**

**Los actos celebrados el "Día del Libro"**

En el Instituto Nacional de enseñanza media

A las doce de la mañana y con asistencia de las autoridades provinciales y locales, Jerarquías del Movimiento y representaciones oficiales, se celebró en el Paraninfo del Instituto Nacional de Primera Enseñanza «Clandio Moyano» un acto literario cultural al que concurrieron todos los estudiantes del Centro y buen número de público.

Comenzó el acto con la interpretación, por el coro de alumnas del Centro, de los Himnos del Movimiento cantados maravillosamente acompañados al piano por el Director de los Coros, Maestro Arabaolaza Gorospe. Seguidamente los alumnos del Centro, Pedro Luengo García, Francisco Rodríguez Chillón y Francisco García recitaron sendas poesías siendo muy aplaudidos.

Alternando con estos alumnos actuaron nuevamente los Coros del Instituto que interpretaron en primer lugar una bonita selección de canciones populares castellanas, que fueron precedidas de unas palabras de explicación y presentación que pronunció don Gaspar de Arabaolaza y Gorospe, a continuación los Coros

cantaron una meritisima composición del Maestro Arabaolaza titulada «Loa al Caudillo», «Dejad el paso a Franco»; los Coros interpretaron magníficamente esta canción mereciendo encendidos aplausos de la concurrencia; actuó de solista la alumna de séptimo curso Pepita Prieto que cantó con agradable voz y acierto extraordinario, siendo muy aplaudida.

La señorita de la Biblioteca Municipal «Fernández Duro» leyó acto seguido el resumen de actividades de Archivos y Bibliotecas de la capital y finalmente el Director del Instituto don Eugenio Asís González pronunció unas «elegantísimas palabras sobre la «Patología del libro» que pusieron digno remate al brillante acto.

El coro de alumnas interpretó el Himno Nacional que fué escuchado por los concurrentes con el brazo en alto y en medio de profundo silencio. El Excelentísimo Sr. Gobernador Civil, Jefe Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. dió los gritos de «¡Franco, Franco, Franco!» «¡Arriba España!» que fueron contestados con entusiasmo unánime.

**En el Hospital del Generalísimo**

A las cinco de la tarde, se celebró otro magnífico acto en el Hospital del Generalísimo, en el cual se reunieron todos los heridos hospitalizados en la capital, cuyo estado se lo permitía.

El acto estuvo amenizado por la Banda Provincial, que dirigida por el Maestro Haedo, interpretó un selecto programa.

El Director del Hospital, Capitán Médico honorario don Julio Rivera, dirigió al principio del acto unas cariñosas y muy elocuentes palabras a los heridos, explicándoles su significado y haciendo resaltar su importancia.

En el acto que estaba organizado por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. intervinieron las camaradas Carmina Aldea y Agustina García, Jefe Provincial del S. E. U. y la señorita Bibliotecaria, Carmen Pescador. Todas fueron muy aplaudidas.

La Banda Provincial interpretó los Himnos del Movimiento y el Nacional que respetuosamente fueron escuchados brazo en alto, dándose vivas a Franco, al Ejército y a España.

Terminada la Santa Misa, que fué cantada por las Hijas de María y dan guardia una sección de Organizaciones Juveniles a la que asistió Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. con todas sus secciones y el Sindicato precedidos de las banderas y Autoridades, nos trasladamos al Ayuntamiento en unión de heridos y combatientes que se hallaban disfrutando de permiso, presidía la mesa el retrato de José Antonio rodeado de laurel con cintas negras y la palabra ¡PRESENTE!

Por la tarde y procesionalmente, recorrió las calles del pueblo, a hombros de cuatro heridos de guerra la imagen de la Inmaculada Concepción, rezándose el Rosario. Habría la marcha la Organización Juvenil.

«¡Nunca me ha parecido más grande mi pueblo! Tal era la religiosidad la unión patriótica, el orden la compostura y la asistencia.

Terminados los actos religiosos, se celebró una merienda campestre donada por el Ayuntamiento, a los combatientes que había en la localidad y a doce pobres.

«¡Dios quiera que para bien de España, continuemos con el mismo fervor religioso y patriótico.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

**PERFIL DESFILE**

Es interesante la jornada dominiguera de la Organización Juvenil.

Con los ojos adormilados aún, comienza a llegar al Cuartel bien temprano los camaradas; poco tardan en encontrarse todos juntos. El toque de corneta transforma los grupos desordenados en perfecta formación militar, que un nuevo toque pone en marcha ordenada y brillante; todos los pies avanzan y todos los brazos se mueven a un mismo golpe seco de tambor.

Con devoción honda y silencio absoluto, los camaradas de la Organización Juvenil cumplen con sus deberes de cristianos, bajo la siempre vigilante y acertada dirección de su Capellán.

Después, tranquila perfectamente la conciencia, las juventudes de la Falange, alegres los corazones y tensos los nervios, pasan en brillante desfile, por las calles que comienzan a despertarse; los camaradas de la Organización Juvenil, sin embargo, no se detienen en ninguna.

En búsqueda anhelosa de espacios infinitos, de aire, de sol, los Flechas salen al campo a vivir bajo el cielo puro y abierto unas horas de milicia a la intemperie.

La jornada transcurre en medio de la mayor armonía y del más extraordinario contento. Se juega, se escalan picos y montañas, se organizan equipos y se hace gimnasia.

La hora de la comida, anunciada con gritos por los estómagos, reúne otra vez a todos y en apretado haz se escuchan las explicaciones del Capellán, siempre elocuentes y magníficas.

De noche, al regreso, los tambores tensos y los toques vibrantes de las cornetas parecen gritar a los cuatro vientos: «La Falange prepara a sus juventudes que mañana habrán de soportar sobre sus hombros el peso de una España que vuelve a ser imperial. Los músculos se han endurecido y los hombros ya no extrañan el peso del fusil».

FEDERICO

**Ayuntamiento** La sesión de anoche Se nombra al camarada

Pérez Loza para representar al Ayuntamiento en la Comisión organizadora de los festejos de la Victoria

**El camarada Chacón entregó el pergamino dedicado a Pemán**

A las ocho de la noche se reunió ayer la Comisión permanente de la Corporación municipal. Presidía el camarada Echanove y estaban presentes los señores Interventor y Secretario.

Antes de comenzar la sesión ordinaria, fué recibido por los reunidos el camarada Chacón que hizo entrega al señor Alcalde del magnífico pergamino que ha sido pintado por él y que representará a Zamora en el homenaje Nacional que en fecha próxima le será ofrecido al ilustre escritor e insigne poeta José María Pemán. En esta obra del camarada Chacón, finísima y digna de los más encendidos elogios se recoge con un acierto magistral lo más representativo de nuestra capital; la Catedral con su torre cuadrada y la Cúpula y el escudo, todo ello contenido dentro de una filigrana maravillosa de grecas; completa el conjunto una acertadísima alegoría de la «Visión del octavo Candelabro», formidable obra del poeta.

La obra de Chacón mereció los más encendidos elogios por parte de los reunidos acordándose que fuese inmediatamente expuesta y que el miércoles se envíe a Cadiz para que en unión de las representantes del resto de las provincias españolas sea entregada en artístico album al gran poeta Pemán.

El pergamino contiene el siguiente texto firmado por el camarada Echanove, Alcalde de la Ciudad: «A José María Pemán, en el año de la Victoria la austera Zamora se enorgullece al rendir su sincero homenaje castellano al poeta andaluz, cantor

inicial de las gestas y espíritu de nuestra Nueva España». El pergamino permanecerá pues expuesto durante todo el día de hoy en los escaparates del Bazar Mañanós.

Dió comienzo a continuación la sesión ordinaria. Tras ser leída aprobada y firmada el acta de la sesión última, el Alcalde dió cuenta de los asuntos de Oficio. Comunicó en primer lugar a los reunidos, que cumpliendo el acuerdo tomado en la sesión anterior se habían dispuesto todos los preparativos necesarios para comenzar en el día de ayer lunes las tareas de demolición de las obras construídas sobre la muralla por el señor Sanvicente las cuales obras serían llevadas a cabo por cuenta del mismo interesado que finalmente accedió a ello; dió cuenta el señor Alcalde de que sin embargo de todo ello, las obras no habían comenzado por haberle comunicado el Excelentísimo señor Gobernador Civil, que por el Ministerio de Educación Nacional se había concedido al señor Sanvicente autorización para aplazar la demolición hasta nueva investigación.

El camarada Echanove comunicó acto seguido que había sido nombrado para representar al Ayuntamiento en la Comisión organizadora de los Festejos de la Victoria, el concejal, camarada Francisco Pérez Loza.

Tratados a continuación los asuntos que figuraban en la convocatoria fueron aprobados todos por unanimidad, menos el número 8 que quedó sobre la mesa para ser estudiado por la Comisión de Hacienda y el número 9 que atendiendo al informe del Negociado respectivo fué desestimado. Seguidamente se levantó la sesión.

**Se dan clases de inglés**

por señora inglesa, Anna Golden, en Sancho IV, número 43. (76)

podrán pasar por este Gobierno Militar a hacerse cargo de sus respectivos salvoconductos de entrada en Madrid.

Don Claudio Diez Vaquero Doña Mauricia Pascual Alenz. María López Pérez Telesfora Domínguez Sánchez

**Aviso importante**

Todo el personal procedente de zona roja recientemente liberada llegado a esta provincia, deberá presentarse en el plazo de 24 horas a contar de su llegada a su actual residencia, ante el Comandante del Puesto de la Guardia Civil o Alcalde en defecto de aquel, siendo apercibidos que de no efectuarlo serán severamente sancionados.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento. Zamora 19 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Coronel Gobernador Militar, Crescencio Morate.

Las personas comprendidas en la relación que a continuación se cita

**Gobierno Militar de la Plaza y provincia de Zamora**

Suscripción Pro-Reconstrucción del Santuario de Santa María de la Cabeza.

Nombre	Pesetas
Don Andrés Mateos Lorenzo	10
Don Lázaro Hernández López	2
Don Segundo Herrero Hernández	2
Don Luis Barrios Martín	2
Don Luis Diego Prieto	2
Don Manuel Alonso Lobo	2
Bobo Hermanos	50
Doña Natalia Bobo Santiago	25
Don Nicolás Alonso Salvador	5
Don José Galán Teso	2
Don Marcelino Fernández Barrios	5
Don Salvador Panizo	2
Don José del Patrocinio Bartolomé	1
Don Marciano Tomé Carrero	5
Suma y sigue	3.885'10
Zamora 22 de abril de 1939. Año de la Victoria.	
Don Fidel Aldea Sánchez	10
Don Donato Andrés Fernández	3
Don Avelino Reimesal	10
Don Félix Crespo Piriz	10
Don Gerardo Martínez González	10
Don Manuel Martínez González	5
Don Serafin Rodríguez Juan	5
Don Miguel Pascual Murriel	5
Don Juan José Iglesias Gil	0'90
Don Iñigo Vitoria Pérez	5
Don Felipe Temprano Temprano	2
Don Alvaro García de Castro	25
Don Aurelio Miguel Cancelo	25
Don Ulpiano Aguado	5
Don Millán Quirós Tolodano	5
Don Fernando Pérez Perdigón	5
Don Valentín Matilla Píñilla	25
Don Rafael García Vega, Pobladora de Valderaduey	25
Suma anterior	3.589'20

**Azufre Flor Sublimado**  
Incorporadas a la España Nacional, las minas de azufre de la Industrial Química de Zaragoza, próximamente llegarán a esta plaza los primeros vagones de

**AZUFRE FLOR SUBLIMADO de la Industrial Química de Zaragoza**

La marca más solicitada por todos los agricultores. Esta calidad viene envasada en buenos sacos de yute de 60 kilos. Los pedidos serán servidos por riguroso turno

**De venta: ALVARO GARCIA DE CASTRO**  
Almacén de Drogas - Santa Clara, 4 - Zamora (74)

**La Unión y El Fénix Español**  
Compañía Nacional de Seguros.-Fundada en 1864

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal, 3.—Teléfono 12.040.—Apartado 634, donde continúa realizando toda clase de Seguros

Seguros de Incendios — Seguros de Accidentes — Seguros de Vida — Seguro de Transportes — Seguros de Robo

Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.—Santa Clara, 61 (5) Teléfono, 1728

**Cartelera de la Empresa Alejandro Sanvicente Llamas**

**Teatro Principal**  
Telfs.: 1323, Teatro. 1765, Taquilla H O Y Butaca UNA pta. GRANDIOSO EXITO

**La liberación de Madrid**  
ESTRENO «Metro», en ESPAÑOL

**Madres de artistas**  
Por Mauren O'Sullivan y Franchot Tone

**Nuevo Teatro**  
Teléfono 1315 Mañana Butaca UNA pta. ESTRENO La emocionante y misteriosa película «Metro»

**El cuarto n.º 309**  
Por Franchot Tone y Una Merkel

Jueves Butaca UNA pta. Exitos grandiosos de H. TOBIS

**La kermesse heroica**  
Los tiempos gloriosos de España en Flandes